



Голос Времени

5 СЕНТЯБРЯ
СРЕДА 2012

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 69 (7353)

ИНДЕКС 54022

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

◆ Августовский педагогический совет



И снова в дорогу сентябрь зовёт. Любая дорога от школы ведёт

В преддверии нового учебного года прошла традиционная августовская конференция. И пусть нас не смущает слово «традиционная»: на сей раз всё было по-другому. Впрочем, не всё. Нарядные и красивые педагоги, их праздничный настрой, масса цветов, которые в том числе дарили друг другу коллеги как знак признания заслуг товарища и радости за него, — это, к счастью, осталось. В остальном же произошли перемены.

Начались они уже с секционных заседаний. В этом году они проходили по десяти интереснейшим темам, и каждый участник выбирал тему себе по душе. Говорили о наиболее актуальных и проблемных вопросах, в том числе о том, как повысить конкурентоспособность муниципальной системы образования. Во время же самой конференции весь огромный зал Дворца культуры имени С.М. Романько превратился в гавань, из которой в очередное плавание отправлялся корабль с многообещающим названием «Учебный год 2012-2013».

Множество добрых напутствий звучало в его адрес. Желали новых открытий и прилежный учеников, внутренней стойкости и житейской мудрости, профессиональной чуткости и неиссякаемой любви к детям. Советовали помнить, что нервные клетки не восстанавливаются, желали социальной защищённости и достойной заработной платы, но и напоминали, что не в деньгах счастье. Советовали соблюдать правила движения в школе и, не будучи уверенными, не обгонять старшекласников...

Многие напутствия звучали с видеозаписи. Это тоже было

в новинку. Вживую, со сцены, поздравили главу района Сергей Винников и глава администрации района Владимир Лукинов. Владимир Фёдорович озвучил некоторые цифры. В частности, то, что образование на протяжении ряда лет остаётся приоритетной отраслью в районе, только в этом году его доля в бюджете составляет 53 процента или 497 миллионов рублей. Говорил и о планах на ближайшее будущее. Среди них — реконструкция вечерней школы под детский сад в станции Советской, реконструкция детских садов «Теремок

и «Алёнушка» в Комсомольске и Новопавловске и строительство нового сада на 250 мест в городе. От министерства образования Ставропольского края с началом учебного года поздравила главный специалист отдела государственного контроля качества образования Елена Кислова. Все трое за достигнутые успехи, внедрение инновационных технологий, многолетний добросовестный и самоотверженный труд, высокий профессионализм, верность учительскому долгу вручали награды.

(Окончание на 2-й стр.)

◆ Религия и школа

Вместе держали совет



лю: усовершенствовать преподавание «Основ религиозных культур и светской этики».

А. Мансуров остановился на соотношении светского и религиозного в рамках курса и обратил внимание на то, что в прошлом году курс выбрали более 70 процентов учащихся. Отец Александр добавил, что Новопавловское благочиние готово оказывать всю возможную поддержку в преподавании

данного предмета.

Участники секционного заседания приняли ряд предложений, касающихся дальнейшего введения в школьную программу учебного курса «Основы религиозных культур и светской этики». Среди них такие: продолжить изучение курса в шестых-седьмых классах, размещать разработки лучших уроков на сайте образовательных учреждений города и района, проводить регулярное анкетирование педагогов, родителей и учителей, родительские собрания, круглые столы. И даже организовать работу районного методического объединения преподавателей предмета.

(Соб. инф.)

Накануне августовской конференции в 13-й школе прошли заседания секций. В одной из них принял участие помощник благочинного приходов Новопавловского округа по вопросам образования и катехизации иерей Александр Мансуров. Здесь обсуждали актуальные проблемы преподавания основ религиозной культуры и светской этики. Вопросы поднимали самые разные. Обсудили плюсы и минусы организации преподавания предмета и степень удовлетворенности новым курсом детей и их родителей, материально-техническое оснащение курса, внедрение при его преподавании инновационных технологий, а также проблемы, с которыми столкнулись учителя. Обсудили с одной благой це-

Церковь - детям



В настоящее время на пожертвованные прихожанами средства только Петропавловским приходом уже приобретены несколько десятков комплектов канцелярских принадлежностей. Сбор средств для покупки школьных наборов продолжается и проходит во всех приходах Новопавловского благочиния.

Так, в преддверии начала учебного года присутствовавшим на богослужении в храме Владимирской иконы Божией Матери воспитанникам социально-реабилитационного центра «Заря» были переданы комплекты канцелярских принадлежностей, собранные силами прихода.

(Соб. инф.)

По благословению епископа Пятигорского и Черкесского Феофилакта во всех приходах Пятигорской епархии действует епархиальная программа благотворительных ярмарок школьных товаров. Цель программы — сбор школьных принадлежностей для воспитанников детских домов, детей из многодетных и социально не защищенных семей.

Веселая битва за флаг

Специалисты центра по работе с молодежью отметили День флага особым способом. Собрали всех волонтеров и отправились на городской стадион, чтобы сразиться в «Битве за флаг». Игра патриотическая и командная, смысл её заключается в том, чтобы завладеть флагом соперника и не попасться в руки «врага». В ходе игры ребята продумывали стратегию, чтобы заработать больше очков. «Битва» получилась очень сплочённая и весёлая. Со счетом 2:2 было решено остановить игру и объявить, что победила дружба. Все собравшиеся получили заряд положительных эмоций, что и являлось главной целью, и с символами праздника дружно отправились домой.

Наталья КУЗМЕНКО,
специалист центра по работе с молодежью.

♦ Августовский педагогический совет

И снова в дорогу сентябрь зовёт. Любая дорога от школы ведёт

(Начало на 1-й стр.)



разовательных учреждений за прошлый год. Награждали тех, кто достиг значительных успехов в организации учебно-воспитательной деятельности, активно внедрял инновационные технологии, эффективно работал над укреплением материально-технической базы, успешно участвовал во Всероссийских, краевых, районных конкурсах, смотрах и фестивалях.

По итогам работы за минувший учебный год третье место заняла Комсомольская, второе – Горнозаводская школы, а победителем стала 13-я городская. Всем вручены дипломы и медали соответствующего достоинства, а победителю ещё и переходящий кубок. Кстати, вручается он с 2005 года.

Директор Орловской школы Галина Вержбицкая, учитель русского языка и литературы 13-й школы Илона Раевская, учитель географии Советской школы Людмила Саварцова получили Почётные грамоты Думы Ставропольского края. Благодарственными письмами краевой Думы отмечены директор эколого-биологического центра Любовь Чирскова, учитель математики гимназии Лидия Мухомотова, главный специалист отдела образования Ирина Битик.

Шесть человек за значительные успехи в организации и совершенствовании учебного и воспитательного процессов, формирование интеллектуального, культурного и нравственного развития личности, большой личный вклад в практическую подготовку учащихся и многолетний плодотворный труд награждены нагрудным знаком «Почётный работник общего образования Российской Федерации». Прямо в зале их получили заведующая центром развития ребёнка – детским садом «Берёзка» Евгения Гончарова, учитель русского языка и литературы Орловской школы Лидия Лепп, директор школы посёлка Фазанного Ольга Крышкина, учитель математики из Комсомольца Татьяна Мирошниченко и заместитель директора гимназии Ирина Мельниченко. А заместителю директора второй школы Наталье Зинченко знак вручили на коллегии министерства образования.

Двое – учитель-логопед детского сада «Теремок» посёлка Комсомолец

Среди детских садов отмечены новопавловские «Росинка» и «Берёзка», а первое место присуждено марьинскому «Журавлику». Всем также вручены дипломы, бронзовая, серебряная и золотая медали и переходящий кубок – победителю.

На этом россыпь наград не закончилась. По итогам районной спартакиады школьников поощрили Советскую и Горнозаводскую школы, а победителем признали гимназию.

Дипломом министерства образования Ставропольского края, кубком и телевизором наградили ученическую производственную бригаду имени Мерзлова посёлка Комсомолец. Бригада стала призёром краевого конкурса по итогам деятельности за минувший год. Заслуженную награду получил и творческий коллектив эколого-биологического центра, отмеченный по итогам Всероссийского детского экологического форума «Зелёная планета».

Не забыли и о том, что все постарались к первому сентября отремонтировать свои школы и детские сады, сделать их максимально уютными и красивыми. Особо преуспевших отметили благодарственными письмами администрации района. Выделены были Коммакская и Старопавловская школы; «Сказка» станции Марьинской, новопавловский «Теремок» и Дом детского творчества.

Отдельно приветствовали тех, чей педагогический стаж измеряется не одним десятилетием, и кто, несмотря на это, готов в очередной раз отправиться в увлекательное плавание. Ветеранам, отдавшим сердца школе, вручили благодарственные письма и памятные подарки. Проводили в первое плавание и тех, кто только выбрал нелёгкий учительский путь. Молодые учителя на самом дорогом, что есть в школе – классном журнале – дали клятву вечно любить свою профессию, обождать озорных и непослушных учеников, перенимать опыт у мудрых и никогда не покидать стены родной школы, служить ей верой и правдой. Они испили напиток из ученических и учительских слез и взяли на память

шнурки, которые уже набрали другие.

Побывали «на борту» старательные юнги – жадущие новых открытий и побед первоклассники. Им, как и всем первоклассникам страны, предстоит обучаться универсальным учебным действиям, которые являются неотъемлемой частью нового федерального образовательного стандарта. Признались в любви учителям и будущие выпускники, которые первого сентября последний раз сядут за школьные парты. А сколько было великолепных музыкальных подарков и танцевальных номеров!

С напутственным словом к педагогам обратился благочинный православных церквей Новопавловского округа протоиерей Сергей Акименко. Он же за плодотворное учительское служение передал учителю математики Советской школы Владимиру Худолееву Почётную грамоту, именную библию и премию от епископа Пятигорского и Черкесского Феофилакта.



та. И хотя практически вся конференция превратилась в праздник, без доклада всё же не обошлось. Его сделала капитан команды, начальник отдела образования Татьяна Семёнова. Она рассказала, как педагоги района реализовывали национальную образовательную инициативу под названием «Наша новая школа» и какие задачи стоят перед ними в новом учебном году.

Первым делом Татьяна Васильевна остановилась на совершенствовании материальной базы школ, ставшем основным направлением модернизации. В прошлом году на эти цели ушло около десяти с половиной миллионов. Рабочие места для всех учителей первых классов были автоматизированы, кабинеты начальной школы оснастили новейшим учебно-наглядным оборудованием, поставили медицинское

оборудование во все школы и компьютерную технику для медiateк. Появился центр дистанционного обучения. Так государство способствовало изменению школьной инфраструктуры. Повысился социальный статус учителя: существенно вырос размер заработной платы. Рост этот продолжится, как и вложения в материальную базу. В этом году району выделено уже свыше 13 миллионов 900 тысяч рублей. Около семи из них пошли на оснащение пищеблоков современным оборудованием, более пяти – на оборудование спортивных залов. На то, чтобы отремонтировать пищеблоки, потрачено ещё около 410 тысяч рублей из районного бюджета, плюс свыше 800 тысяч вложили сами школы из средств, заработанных за счёт платных услуг. Первые классы продолжат оснащать автоматизированными рабочими местами; появятся 50 учебных кабинетов, в том числе лингафонный, а во вторую и Комсомольскую школы придут новые автобусы.

С 2013 года модернизация доберётся и до дошкольного и дополнительного образования. Прежде всего, вырастет заработная плата педагогов в детских садах.

Перечень сделанного педагогами района начальник отдела начала с того, что с прошлого первого сентября все 35 первых классов, то есть почти 700 человек, перешли на обучение по федеральным государственным образовательным стандартам.

Выразилось это в современном подходе к построению уроков и организации десяти часов внеурочной деятельности. В этом году «стандартная армия» вырастет почти вдвое: в неё войдут 35 новых первых классов.

Остановилась Т. Семёнова и на таких приоритетных направлениях «Нашей новой школы», как работа с одарёнными детьми, дополнительное образование, оценка качества полученных знаний. Оценив результаты в целом как положительные, назвала и проблемы, в том числе старение кадров, отсутствие кружков технического творчества, нехватку специализированных спортивных школ, обладающих мощной базой.

Ну а в завершение кораблю, отплывающему в страну Знаний, пожелали хорошего плавания, попутного ветра и семь футов под килем!

Оксана ВОРОПАЕВА.



Елена Стрелалова и учитель начальных классов Зольской начальной школы Светлана Ковалёва – награждены Почётными грамотами министерства образования и науки Российской Федерации. Грамотами министерства образования Ставропольского края отмечены учитель математики 13-й школы Светлана Силиванова, воспитатель детского сада «Берёзка» Людмила Клевцова и тренер-преподаватель детско-юношеской спортивной школы района Ольга Русина. Наконец, 31 человек награждены Почётными грамотами Совета и администрации района, отдела образования.

По традиции в канун нового учебного года подвели итоги работы об-



◆ Сообщает пресс-служба губернатора

Такси-электромобили для городов-курортов



В рамках Московского международного автосалона-2012, который проходит в эти дни в столице России, заключено соглашение между Правительством Ставрополя и концерном «АвтоВАЗ» о развитии в крае пилотного проекта «Автомобили с электрическими источниками энергии». Подписи под документом поставили вице-губернатор – председатель краевого Правительства Юрий Тыртышов и президент «АвтоВАЗа» Игорь Комаров.

Документ, в частности, определяет поставку в течение ближайших двух лет на Ставрополье 100 электромобилей «EL LADA». Они будут использоваться в качестве такси на Кавказских Минеральных Водах – в городе-курорте Кисловодске.

Мы намерены начать внедрение электромобилей с Кавказских Минеральных Вод. Перед Правительством Ставрополя сегодня стоит целый ряд задач, связанных с развитием этого уникального курортного регио-

на. Выбрав одним из приоритетов электротранспорт, планируем продвигаться в решении сразу нескольких из них. Улучшение экологических показателей, повышение привлекательности КМВ как площадки реализации инновационных проектов, развитие туристической индустрии – уверен, что по каждому из пунктов электромобиль станет для нас хорошим помощником, – прокомментировал соглашение Юрий Тыртышов.

В церемонии подписания принял участие генеральный директор госкорпорации «Ростехнологии», которая является одним из основных акционеров «АвтоВАЗа», Сергей Чемезов. Он подчеркнул положительное значение достигнутых договоренностей между краем и автоконцерном, отметив, что отечественное предприятие переходит к выпуску принципиально новой модели для перспективного рынка электромобилей.

Игорь Комаров акцентиро-

вал, что автомобильный концерн становится частью мирового автопрома, где уделяют серьезное внимание экологии. Он выразил уверенность, что новые электро-такси, которые будут обслуживать пассажиров на курортах Ставрополя, стимулируют развитие необходимой индустрии в России.

Электромобиль «EL LADA» был представлен на автосалоне. Он базируется на основе модели «LADA Kalina». Масса электроавтомобиля составляет 1200 кг, машина способна развивать скорость до 140 км/ч. Для пробега в городском режиме на расстоянии до 150 км электромобилю хватает ночной восьмичасовой зарядки от обычной розетки. На специальных станциях «заправку» можно осуществить в течение примерно получаса.

Базовым инвестором проекта на Ставрополье станет кисловодское предприятие «Автоколлонна 1721». Его реализацию планируется начать весной 2013 года. Инфраструктура для быстрой зарядки электромобилей будет размещена в Кисловодске и других городах Кавминвод.

В составе делегации Ставрополя в работе Московского международного автосалона - 2012 принял участие краевой министр энергетики, промышленности и связи Дмитрий Саматов.

С руководством «АвтоВАЗа» на автосалоне была достигнута принципиальная договоренность о проработке дальнейших совместных проектов со Ставропольским краем.

Управление пресс-службы губернатора Ставропольского края.



В рамках добрососедских отношений

Губернатор Валерий Зеренков провел рабочую встречу с прибывшим на Ставрополье с рабочим визитом главой Карачаево-Черкесской Республики Рашидом Темрезовым.

Одним из ее итогов стала договоренность о заключении соглашения о сотрудничестве между Ставрополем и КЧР, подписание которого должно состояться в рамках Международного Инвестиционного Форума «Сочи - 2012».

Обсуждены вопросы сотрудничества двух регионов по широкому спектру направлений. В том числе, они связаны с развитием межправительственного и межпарламентского взаимодействия края и республики, обменом опытом между руководителями муниципального уровня.

В диалоге были затронуты и перспективы организации отдыха детей Ставрополя на курортах Карачаево-Черкесской Республики.

– У нас одна земля, мы рядом работаем. У нас общие идеи: сделать так, чтобы люди в двух регионах видели в жизни реальные улучшения – не на бумаге, а в делах, – прокомментировал итоги встречи Валерий Зеренков.

– Когда-то Карачаево-Черкесия входила в состав Ставропольского края. У нас много общего, много вопросов и задач, которые мы можем решать совместно, – отметил Рашид Темрезов.

Управление пресс-службы губернатора Ставропольского края.

Есть предпосылки обеспечить местами в детских садах всех малышей края ранее 2015-го года

В Правительстве края состоялось еженедельное рабочее совещание. Его провел вице-губернатор – председатель Правительства Ставропольского края Юрий Тыртышов.

В связи с плановым отпуском губернатора Валерий Зеренкова, который продлится до 13 сентября этого года, на Юрия Тыртышова возложено исполнение обязанностей главы региона.

Совещание началось рассмотрением вопросов образования. Вице-губернатор поблагодарил членов Правительства края за личное участие в торжественных мероприятиях Дня знаний. Он

отметил, что первый день нового учебного года на Ставрополье прошел без серьезных происшествий.

Заместитель председателя краевого Правительства Галина Ткачева отчиталась, что за прошедшую неделю в крае появилось еще более 30 новых мест в детских садах, а всего в этом году их создано почти 2,5 тысячи. По мнению вице-губернатора, набранный на Ставрополье темп работы по расширению сети учреждений дошкольного образования вполне позволяет обеспечить местами в садах всех малышей края от 3 до 7 лет ранее

намеченного на федеральном уровне срока – 2015 года.

Сокращение очереди идет динамично, есть предпосылки закрыть вопрос по всему краю в течение полутора лет, к 2014 году – подчеркнул Юрий Тыртышов, дав соответствующие установки краевому Правительству.

Чтобы устранить проблему без строительства новых детских садов, необходимо около 1,9 млрд. рублей. Юрий Тыртышов поручил проработать возможность применения механизмов государственно-частного партнерства для решения задачи.

На совещании обсудили актуальные темы сельскохозяйственной отрасли. На минувшей неделе ветеринары края совместно с сотрудниками ДПС провели более 50 проверок ввозимых в край сельскохозяйственных грузов. В результате задержано более 900 голов животных, 9 туш мяса, 16 тонн овечьей шерсти, 29 тонн фуражного зерна и другие товары без соответствующих документов. На юге России зафиксировано несколько очагов африканской чумы свиней, актуальными также остаются проблемы бешенства и сибирской язвы, поэтому контроль перевозок ужесточен, – доложил зампред краевого Правительства Николай Великданы.



Красной вице-премьер Андрей Бурзак проинформировал о состоявшемся 1 сентября в Ессентуках торжественном открытии санатория «Казахстан». В реконструкцию и оснащение этого объекта, находящегося в ведении администрации Президента Республики Казахстан, инвесторы вложили более 1 млрд. рублей. Как прозвучало на совещании, были также достигнуты договоренности с представителями посольства Казахстана в России о дальнейшем инвестиционном сотрудничестве со Ставрополем.

Члены краевого кабинета министров обсудили и проблемы развития красной сто-

лицы. Юрий Тыртышов обратил внимание на нехватку в Ставрополе поликлиник, особенно в густонаселенной юго-западной части. Он отметил, что здесь также построен военный городок на 2,5 тысячи квартир, где нет собственной поликлиники. Вице-губернатор поручил руководителям профильных ведомств совместно с администрацией Ставрополя в кратчайшие сроки проработать вопрос и внести предложения по его решению. Были обсуждены другие темы.

Управление пресс-службы губернатора Ставропольского края.



ПРИНИМАЕМ СБЕРЕЖЕНИЯ ПОД ВЫГОДНЫЕ ПРОЦЕНТЫ

ВИДЫ СБЕРЕЖЕНИЙ	СРОК СБЕРЕЖЕНИЙ	ГОДОВАЯ СТАВКА
УНИВЕРСАЛЬНЫЙ	до востребования	21 %
КВАРТАЛЬНЫЙ	3 месяца	27 %
ПОЛУГОДОВОЙ	6 месяцев	30 %
СОЦИАЛЬНЫЙ	постоянный	33 %
ГODOVОЙ	12 месяцев	35,7 %

Частный банк - 300 руб., Общественный банк (Земельный) - 100 руб. При депозите депозитная ставка снижена - 5%.
Личные сбережения принимаются только в наличной форме. Члены организации имеют право любой суммы, кредитованной Банком «Орбита».
Компьютеризованная выписка о состоянии счета доступна дистанционно через интернет. Также предоставляется возможность заказать выписку.
С. Новопавловск, ул. Коммунальная, 24, тел. (87920) 42-19, (87920) 40-70; м. ст. Ленинск, ул. Архиповская, 1, стр. 2, тел. (87920) 42-02, 44-09-02.
http://www.orbita-bank.ru, email: info@orbita-bank.ru. Часы работы с 9.00 до 18.00 (без перерывов). Выпуск наличных денег, валюты. (1-4, № 589)

9-10 СЕНТЯБРЯ 2012 г.

**в г. Новопавловске, в ДК им. С.М. Романько,
с 9.00 до 18.00**

состоится ВЫСТАВКА-ЯРМАРКА

«Кожа, пальто, дубленки».

**Товар в рассрочку!!! От 3 до 8 месяцев.
Первоначальный взнос - от 500 рублей.**

Иметь при себе:

1. Паспорт, ксерокопия паспорта (1 стр. + прописка);
2. страховое пенсионное свидетельство или водительское удостоверение.

Извещение о предоставлении в аренду земельного участка

Администрация Кировского муниципального района Ставропольского края информирует население о предоставлении в аренду земельного участка с кадастровым номером 26:35:062401:25, площадью 70015 кв.м.; категория земельного участка - «земли населенных пунктов», разрешенное использование - «для размещения базы отдыха», расположенного по адресу: Ставропольский край, район Кировский, город Новопавловск, пойма реки Кура.

Заявки принимаются по адресу: администрация Кировского муниципального района Ставропольского края, г. Новопавловск, пл. Ленина, 1 каб. 44, телефон: 5-17-95, в течение месяца после опубликования извещения. (№ 590)

Извещение о предоставлении в аренду земельного участка

Администрация Кировского муниципального района Ставропольского края информирует население о предоставлении в аренду земельного участка с кадастровым номером 26:35:050201:155, площадью 112603 кв.м. категория земельного участка - «земли сельскохозяйственного назначения», разрешенное использование - «для сельскохозяйственного производства», местоположение: установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир - здание почты. Участок находится примерно в 11,017 км от ориентира по направлению на северо-восток. Почтовый адрес ориентира: Ставропольский край, район Кировский, город Новопавловск, улица Журавко, 53.

Заявки принимаются по адресу: администрация Кировского муниципального района Ставропольского края, г. Новопавловск, пл. Ленина, 1, каб. 44, телефон: 5-17-95, в течение месяца после опубликования извещения. (№ 600)

◆ Консервируем на зиму

Баклажаны «Как грибы»

Ингредиенты: 5 кг баклажанов, 5 л воды, 400 мл столового уксуса, 200 г соли, 1-2 головки чеснока, 1 стак. растительного масла.

Приготовление: промытые баклажаны нарезать кубиками. Для маринада смешать воду, уксус, соль и вскипятить. Опустить в кипящий маринад баклажаны и варить 5 минут с момента закипания. Вынуть готовые баклажаны, сложить в марлевый мешок и подвесить для стекания жидкости на 12 часов. Сложить баклажаны в кастрюлю, смешать с толченым чесноком и кипяченым растительным маслом. Разложить смесь по банкам, стерилизовать 15 минут, закатать.

«Фальшивые грибы»

Ингредиенты: 5 кг баклажанов, 5 л воды, 1 стакан соли, 1/2 л 9% уксуса, чеснок - по вкусу, 1 л растительного масла.

Приготовление: баклажаны нарезать кружочками. Вскипятить рассол из воды, соли и уксуса, выкладывать в него баклажаны небольшими порциями, варить по 5 минут. Вскипятить растительное масло. Уложить готовые баклажаны в стерилизованные бан-

ки слоями, чередуя слои баклажанов с мелко нарезанным чесноком. Залить кипящим маслом и сразу закатать. Будьте аккуратны - кипящее масло очень горячее, следите за тем, чтобы не лопнула банка! При подаче на стол «фальшивые грибы» нужно немного подсолить и полить уксусом.

Икра «Заморская»

Ингредиенты: 3,5 кг баклажанов, 1,5 кг моркови, 1,5 кг лука, 2 кг болгарского перца, 3,5 кг помидоров, 300 г чеснока, 3-4 ст.л. соли, 1 ст.л. 70% уксуса, растительное масло для обжаривания.

Приготовление: Баклажаны нарезать кубиками, морковь натереть на крупной терке, лук мелко нарезать, болгарский перец нарезать мелкими кубиками. Все овощи отдельно обжарить на растительном масле, сложить в эмалированный таз и перемешать. Помидоры пропустить через мясорубку или измельчить в блендере. Залить обжаренные овощи томатной массой, посолить и поставить на огонь. Варить 40 минут с момента закипания. За 5 минут до готовности добавить чеснок, пропущенный через пресс, и 1 ст.л. уксусной эссенции. Икру разложить по стерилизованным банкам и закатать.

◆ Прокуратура информирует

Уточнены процедуры размещения заказов на поставки пищевых продуктов в образовательные учреждения, медицинские организации, учреждения социального обслуживания, организации отдыха и оздоровления детей.

В соответствии с Федеральным законом от 20.07.2012 № 122-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд", установлено, что размещение заказов на поставки пищевых продуктов в образовательные учреждения и другие организации, осуществляющие образовательный процесс для детей, медицинские организации, учреждения социального обслуживания, организации отдыха детей и их оздоровления или на оказание услуг общественного питания для указанных учреждений и организаций путем проведения торгов, осуществляется по решению заказчика или уполномоченного органа в форме конкурса или открытого аукциона в электронной форме.

При размещении заказов на поставки пищевых продуктов в указанные учреждения и организации уполномоченный орган вправе установить также требование к участникам размещения такого заказа о наличии у них опыта исполнения соответственно двух контрактов на поставку одноименных товаров или на оказание одноименных услуг, стоимость каждого из которых составляет не менее чем 20 процентов начальной (максимальной) цены контракта (цены лота), на право заключить который проводится конкурс или открытый аукцион в электронной форме.

Алла КАРПЕНКО, помощник прокурора Кировского района.

9 сентября в г. Новопавловске,

в ДК им. С.М. Романько, с 9.00 до 16.00.

состоится ярмарка-продажа

ОБУВИ

белорусской фабрики «Марко» (г. Витебск).

Новая осенне-зимняя коллекция удобной, красивой обуви.

Св-во №631200904970 ОГРН 303631208400031 (1-2, № 577)

Обнародование постановлений

администрации Кировского муниципального района об утверждении административных регламентов управления труда и социальной защиты населения АКМР о предоставлении государственных услуг от 28 августа 2012 г. № 647, № 648, № 649, № 650, № 651, № 652, от 29 августа 2012 г. № 654, № 655, № 656, № 657, № 658, № 659, № 660, № 661 проводится путем размещения текста документов на официальном портале администрации Кировского муниципального района Ставропольского края в сети Интернет.

Н.Г. ЛАПТЕВА, управляющий делами администрации Кировского муниципального района. (№ 601)

Обнародование постановления

администрации Кировского муниципального района № 663 от 31 августа 2012 г. «Об утверждении районной целевой программы «Культура Кировского района на 2013-2015 годы» проводится путем размещения текста документа на официальном портале администрации Кировского муниципального района Ставропольского края в сети Интернет.

Н.Г. ЛАПТЕВА, управляющий делами администрации Кировского муниципального района. (№ 601)

Улыбнитесь!

Вовочка пришел из школы и говорит родителям:
- Мама, папа, нам по математике задали задачу придумать!

Уходит в свою комнату и через полчаса выходит с задницей!

- "Тыся весит 15 килограммов, а свиная весит 100 килограммов".

- Вовочка, в задаче должно быть не только условие, но и вопрос!

Вова снова уходит, через полчаса возвращается.

- "Тыся весит 15 килограммов, а свиная весит 100 килограммов. И шо?!"

Одна девушка показывает своей подруге фотки с корпоратива.

- Вот это и смеюсь от анекдота после 1-го стакана Мохито. А это я играю в боулинг после 2-го стакана Мохито. Это я пристаю к парням после 4-го стакана. А это танцую на столе после 6-го стакана.

- А я всегда думала, что мита успокаивает!

Киса Воробьянинов в Интернете читает слова: "афтар вылей йаду", "кратифф", "пеши сечо", "превед медвед".

Киса: - Что это за слова такие?

Остап Бендер: - А, не обращай внимания. Это Эллочка-людоедка компьютер освоила.

Девятого сентября в 15.00 состоится пеший крестный ход. Старинная икона Божией Матери «Моздокская» из храма Михаила Архангела станицы Марьянской будет пронесена в Свято-Никольский храм станицы Старопавловской. Просим всех желающих участвовать в крестном ходе подойти к храму Михаила Архангела к двум часам дня.
Новопавловское благочиние.

Продается

АВТОМАШИНА «ВАЗ-21011»,

(1980 г.в.)

Телефон: 8-909-770-97-16.

(1-2, №597)

ТРЕБУЕТСЯ ПЕЧАТНИК.

Телефоны: 2-07-67,

8-962-491-64-52.

Продается (срочно!) ДОМ

(со всеми удобствами)

в центре г. Новопавловска.

Зем. участок - 11 соток.

Телефон: 8-962-421-05-82.

Продается КУРИЦА-МОЛОДКА

(мясо-личного направления).

Доставка на дом. Обращаться

в любое время по телефонам:

8-928-633-35-73; 8-963-384-56-63;

8-(879-51)-36-4-19.

Свидетельство №310262528700031

(2-11, № 507)

Требуются ВОДИТЕЛИ КАТЕГОРИИ «Е».

Телефон: 8-928-262-04-61.

(№ 602)

Извещение о продаже земельного участка

Я, Омельченко Юрий Владимирович, участник общей долевой собственности на земельный участок с кадастровым номером 26:35:0:0343, в праве на земельный участок настоящим извещаю остальных собственников земельных долей земельного участка, расположенного примерно в 3,3 км. по направлению на север от ориентира (полевой стан бригады №5) в границах СНП «Нива России» Кировского района Ставропольского края, расположенного за пределами участка, о намерении продать 1/81 земельную долю.

Возражения и предложения по поводу продажи и покупки направлять в течение месяца после опубликования объявления по адресу: Ставропольский край, Кировский район, г. Новопавловск, ул. Казачья, 68. (№ 604)

Погода

В среду +15...+27°C,

ясно, четверг +14...+24°C,

малооблачно, без осадков, в пятницу +25...+26°C, ясно.

Учредитель: ГУП СК «Издательский дом «Периодика Ставрополья».

Время подписания в печать по графику - в 14.00.

Подписано - в 14.00.

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций. Управление по Ставропольскому краю. Регистрационное свидетельство ПИ №ТУ 26-00305 от 23 декабря 2010 года.

Газета выходит по средам и субботам.

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4. Телефоны: главный редактор - 2-04-20; отдел писем, реклама - 2-03-94; корреспондент - 2-27-94; бухгалтер - 5-25-91. E-mail: golosvremeni@mail.ru

Газета набрана и сверстана на компьютерах в редакции газеты «Голос времени».

Гл. редактор Г.П. АВАНЕСОВА

Ответственность за достоверность сведений в публикации и рекламы несут авторы. Их точная зреница на всегда совпадает с позицией редакции.